
Φασισμός & η (αναγκαία) απάντηση του
κινήματος. Κυριακή 21/4, 18:00, Πάρκο Φιξ

(Πατήσια), εκδήλωση της
Αντικαπιταλιστικής Ανατροπής στην Αθήνα

52 χρόνια από την χούντα της 21ης Απρίλη του 1967, εμφανίζεται ξανά το αυγό του φιδιού, οι «απόγονοι»
των χουντικών χρυσαυγίτες με κηρύγματα μίσους.

Σήμερα είναι αναγκαίο, για όσους δεν βολεύονται με τη βαρβαρότητα που φέρνει η πολιτική που υπηρετεί
το κεφάλαιο & η ΕΕ, να θυμηθούμε τους αγώνες του λαού μας ενάντια στη στρατιωτική δικτατορία,
αναδεικνύοντας και τις αιτίες για την επιβολή της, αλλά κυρίως για τον ρόλο του φασισμού στις μέρες
μας.

Οι ιδεολογικοί μηχανισμοί του συστήματος αγωνίζονται να διαστρεβλώσουν τον ρόλο, τα εργα και τις
εγκληματικές πράξεις της 7χρονης δικτατορίας, θέλουν να συκοφαντήσουν και να σβήσουν την
αντιδικτατορική πάλη και τους αγώνες της νεολαίας για το γκρέμισμα της.

Οι σημερινοί απόγονοι της χούντας, οι Χρυσαυγίτες επιδιώκουν να εξαφανίσουν από τη συλλογική μνήμη,
τις δολοφονίες, τις φυλακίσεις και τις εξορίες χιλιάδων αγωνιστών και να παρουσιάσουν τη χούντα, όπως
και τους δοσίλογους της κατοχής, ως εθνοσωτήρες.

Οι φασίστες της χρυσής αυγής, όπως και στην Κατοχή οι δοσίλογοι με τους ΝΑΖΙ και το 1967 οι χουντικοί
με ΗΠΑ-ΝΑΤΟ, αποτελούν την χρυσή εφεδρεία του κεφαλαίου για την επιβολή της μνημονιακής πολιτικής
κυβέρνησης και Ε.Ε., στήριγμα για την ασύδοτη δράση της εργοδοσίας. Επιχειρούν να εκτρέψουν την
οργή των πλατιών μαζών για τη φτώχεια, την ανεργία και τα μνημόνια, σε εμφύλιο πόλεμο των φτωχών.

Με πρόσχημα τα «συμφέροντα του Έλληνα», στρώνουν το δρόμο ενοχοποίησης του πρόσφυγα & του
μετανάστη για να συνεχίζεται ανενόχλητα η επίθεση στα δικαιώματα των εργαζομένων και των ανέργων.

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2019/04/21_04_AAATh.png


Στοχεύουν ενάντια σε βασικά ανθρώπινα δικαιώματα μεταναστών-προσφύγων, όπως στέγαση και
εκπαίδευση.

Στον Δήμο της Αθήνας, αξιοποιώντας τη θέση τους στο δημοτικό συμβούλιο στήνουν ομάδες
«αγανακτισμένων», επιτίθενται σε αντιφασίστες, σε στέκια συλλογικοτήτων αντίστασης, σε σχολεία και
εκπαιδευτικούς, αλλά και στην ίδια την ιστορία αυτού του τόπου για το Πολυτεχνείο και την κατοχή.

Το σχήμα της ΧΑ στον Δ. Αθήνας, με επικεφαλής τον Κασιδιάρη, ηγετικό στέλεχος της εγκληματικής,
ναζιστικής οργάνωσης, δεν είναι απλά μια δημοτική παράταξη. Στο δημοτικό συμβούλιο δεν
υπερασπίστηκαν ποτέ κάποιο εργατικό, λαϊκό αίτημα και αγώνα, δεν ψέλλισαν ποτέ ούτε μια λέξη ενάντια
στις επιλογές συνεργασίας του Δήμου με εταιρείες άμεσης εξυπηρέτησης των συμφερόντων του
κεφαλαίου.

Κυβέρνηση, αντιπολίτευση (ΝΔ-ΚΙΝΑΛ-ΑΝΕΛ-ΠΟΤΑΜΙ) και Δήμος Αθήνας τους χρειάζονται!
Με την πολιτική μοιράσματος της φτώχειας από τη κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ και τα συσσίτια φιλανθρωπίας του
Δήμου Αθηναίων, με τη στοχοποίηση των εργαζομένων και των αγώνων τους, με την καλλιέργεια του
εθνικισμού, με τον ανοιχτό ακροδεξιό λόγο της ΝΔ και της παράταξής της, με την ανοιχτά ρατσιστική
πολιτική αποκλεισμού ευπαθών ομάδων, με τον χλευασμό κάθε έννοιας δημοκρατίας και τον ανοιχτό
αυταρχισμό, στην ουσία τους νομιμοποιούν και στη συνέχεια τους χρησιμοποιούν ως «μπαμπούλα».

Σε πολλές από τις γειτονιές μας είναι σύμφυτη η σύμπλευση των ναζιστών της ΧΑ με την Αστυνομία, αλλά
και την εκκλησία, που μερικές αποτελούν εκκολαπτήρια του ρατσισμού και του φασισμού, με το
δηλητήριο που χύνουν στα Κυριακάτικα κηρύγματα και τις «εξωστρεφείς» δράσεις τους ( μοίρασμα
φαγητού μαζί με χρυσαυγίτες, μέχρι ομιλίες για το Έθνος, τη Μακεδονία κ.λπ.).

Το αντιφασιστικό και εργατικό κίνημα , έχει όλες τις δυνάμεις να τσακίσει τον φασισμό! Το αποδεικνύουν
οι μαζικές αντιστάσεις στις γειτονιές, στα σχολεία, στους χώρους δουλειάς, οι μεγάλες διαδηλώσεις για
τον θάνατο του Νιγηριανού μετανάστη, για τον άγρια δολοφονημένο Lgbt ακτιβιστή Ζακ Κωστόπουλο,η
μαζική αντίδραση μας για την ένταξη των μεταναστόπουλων σε σχολεία των Σεπολίων και της Ακαδημίας
Πλάτωνα, & τη λειτουργία πολυκατοικίας στα ΣΕΠΟΛΙΑ για μετανάστες, με την απομόνωση των
χρυσαυγιτών, η αντιφασιστική-αντιπολεμική διαδήλωση της 12ης Οκτώβρη, επέτειο της απελευθέρωσης
της Αθήνας από τους Ναζί κατακτητές το 1944, καθώς και η αλληλεγγύη στους πρόσφυγες και
μετανάστες.

Το σύστημα που τον δημιουργεί δεν εξανθρωπίζεται, ούτε μετεξελίσσεται υπέρ του λαού. Είναι χρέος μας
να δυναμώσουν οι αγώνες μας, να ανέβει η ταξική πάλη απέναντι στο κεφάλαιο, για τη ριζική ανατροπή
του συστήματος που γεννά το φασισμό.

Πρόγραμμα εκδήλωσης:
18:00 – Εκδήλωση-συζήτηση:
Φασισμός & η (αναγκαία) απάντηση του κινήματος
Ομιλητές:
Ντίνα Ρέππα – δασκάλα, ΣΥΠΡΟΜΕ
Θεόδωρος Μεγαλοοικονόμου – ψυχίατρος κοινωνικών ιατρείων
Κική Μένου – εργαζόμενη σε δομές προσφύγων
21:00 – Θεατρικό δρώμενο
«Αυτός ο κόσμος μπορεί να αλλάξει»
21:30 – Λαϊκό γλέντι


